



扼住
道路杀手



驾车撞人见死不救 弃车逃逸法网难逃

“6.10”重大交通肇事逃逸案嫌疑人投案自首

本报6月14日讯(记者 刘爽 通讯员 刘波) 驾车将一骑自行车过路的妇女撞伤后,刘某非但没有立刻施救,反而弃车逃离现场,致伤者抢救无效,于当日死亡。逃亡四天后,刘某于14日上午投案自首。

10日6时40分许,在李沧区湘潭路56号处发生一起重大交通事故,一辆鲁B3V2**号汽车将一自行车撞倒,致骑车妇女受伤,肇事车驾驶人弃车逃离现场。伤

者经医院抢救无效,于当日死亡。

李沧交警成立“6·10”案件侦破专案组,兵分两路,一路抓紧确定死者身份,一路按照肇事车号确定肇事车主。当晚,民警确定死者为崂山区的李某某。同时,查询得知肇事车辆登记车主为李某,山东曹县人,现暂住城阳区长城路某小区。民警立即赶赴城阳对李某进行询问,他称10日其女婿刘某开车外出,至今未

归。民警与刘某妻子取得联系,她称丈夫10日与她通话,称发生了交通事故,至今也联系不上。至此,专案组初步确定刘某为“6·10”重大交通肇事案嫌疑人。

13日上午,李沧交警部门与李沧公安分局刑警大队制订侦破方案,一方面对刘某进行布控抓捕,一方面做其家属的工作。14日上午,迫于压力的刘某投案自首,对10日在湘潭路发生的交通事故逃逸的事实供认不讳。

午间聚餐酒兴大发 两瓶啤酒换来刑拘

本报6月14日讯(记者 刘爽 通讯员 陆斌) 酒兴大发的迟某,13日中午喝了两瓶啤酒,被测出醉驾。14日上午,迟某被刑事拘留。

13日15时,驾驶人迟某驾驶的鲁B****2号车在郑州西路违法调头,在此执勤的民警示意其停车。但是驾驶人不停,反而加速右转。为了防止出现意外,民警立即电台通知前方岗点的民警协助检查,该车行到广州路与兰州路路口,被民警成功拦截。

民警上前检查时闻到一股浓浓的酒味,随后民警将驾驶人带至中队接受处理。迟某交代,中午和朋友吃饭时喝了两瓶啤酒,随后就驾车载着朋友外出办事。当行至郑州路国货购物中心门口处,发现走错了路,就调头往回走,正遇路口有民警执勤,担心被交警查到就加速右转逃离。

因涉嫌酒后驾驶,民警对迟某进行酒精呼气测试,经测试酒精含量为182.0mg/100ml,系醉酒驾驶。办案民警

看到检测结果,再次询问:“就喝了两瓶啤酒吗?”迟某称就是两瓶,一杯也没多喝。随后,民警带迟某到医院进行了血液检测,在医院出具的检测结果显示,他的酒精含量为298.3mg/100ml,这个结果创造了胶州地区新的醉酒驾驶记录。

“我真的就喝了两瓶啤酒啊,怎么会这样?”,面对检测结果,迟某后悔莫及,但为时已晚,按照相关法律法规规定,14日他被刑事拘留。



熬夜看欧洲杯 驾车打起瞌睡

球迷司机路口等信号灯时睡着了

本报6月14日讯(记者 刘爽 通讯员 陆斌) 因为连续熬夜看欧洲杯足球赛,驾驶人李某在14日早晨开车上班途中等信号灯时竟睡了过去。

14日上午8点,在胶州市郑州路与广州路路口执勤的民警注意到,由东往西行驶的方向已经是绿灯,但是一辆灰色的轿车停在原地不动,后面的车辆都忍不住按起了喇叭。民警赶紧上前一看,司机竟然趴在方向盘上睡着了。民警用力敲玻璃,司机才睡眼朦胧地睁开眼睛,摇下玻璃。

看见交警后司机才晃过神来,连称:“不好意思”,民警让其靠边停车接受检查,经检查证件齐全有效,车上也没有酒味,就问司机李某怎么会睡着,李某说,他是一名铁杆球迷,近期连续熬夜看欧洲杯,有些犯困,刚才等红灯时看红灯时间很长,就想眯一会儿,没有想到竟睡过去了。

轿车撞上摩托 骑车保安摔伤

事发石湾社区

本报6月14日讯(记者 赵波) 14日下午3时许,在崂山石湾社区,一辆私家车将一名骑摩托的保安撞倒,保安被送到医院后形成脑疝,截至记者发稿仍没有脱离生命危险。

14日下午,记者在青医附院东部医院抢救室见到被撞的保安,保安已经吸上氧气,并进行了插管治疗,医护人员告诉记者,保安姓王,是从崂山石湾社区送来的,原因是车祸。记者在抢救室见到了私家车主,这名车主说,他没有责任,因为当时他的车是直行,而保安是骑着摩托左拐,他的车速不快,而保安的车速很快,“当时我以为只是撞了他的腿,没想到这么严重。”这名司机说。

记者从医院了解到,被撞的男子是名保安,警方已经调取了身份信息,正在联系家人,目前男子脑部形成脑疝,仍在抢救,尚未脱离生命危险。



抱子上礁石 海浪断退路

14日上午11点左右,在栈桥附近海域,一名游客怀抱孩子在礁石上拍照,等拍照结束,海浪已经淹没了部分礁石,断了游客上岸的退路。在等了十多分钟后,游客无奈趟水上岸。

本报见习记者 马健 摄影报道

小贼店里演双簧 三天内盗窃六起

本报6月14日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 一人负责吸引店员注意,一人趁机盗窃物品,短短三天,两个窃贼作案六起,盗窃海参、手机等价值3万余元的财物。11日,两人被抓获。

6日上午9点多,大连路4号一家商店的店员报案称,店里一瓶价值1.2万元的海参被盗。民警调取监控录像发现,当天凌晨4点多,两名男子驾驶一辆灰色捷达轿车停在店外,一人下车进入商店一分钟后走出。另一人下车走进商店,缠着店员询问价格。就在这时,刚从店里走出的男子再次返回店内,走到放海参瓶的地方,抱起瓶子就走。店员发现海参被盗后赶紧报警。

南京路一家蛋糕店和大连路3号一烧烤店先后于8日、10日报案称被盗。民警调取监控发现,灰色捷达轿车都曾在事发地出现。随后,民警展开布控。

11日下午,民警在市北区乐陵路上一家旅馆门前发现了涉案捷达轿车,驾车男子为王某在旅馆被抓获。根据王某的供述,民警顺线将另一名嫌疑人于某抓获。到案后,两人对盗窃犯罪事实供认不讳。在6日、8日、10日三天内,作案6起,案值3万余元。